www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 12 teilbar sind, das heilst, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5064 :12 =422 - 5064 ist durch 12 teilbar (12 | 5064).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15;
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20:

5893 :12 = 491,083 - 5893 ist nicht durch 12 teilbar (12 } 491,083 ).

697774

1137732

1001275

642609

816629

659640

347904

932448

108449

771155

219528

250173

671244

1174572

5004

829908

960399

699952

508299

685584

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/3


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

i@ www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreqeln/arbei
et tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1. 697774

Quersumme 6+9+7+7+7+4=40:3=13,33
die letzten zwei Stellen 74 : 4 = 185 nicht durch 12 teilbar (12 4 697774)

Zahl 2. 1137732

Quersumme 1+41+4+3+74+7+34+42=24:3=8

die letzten zwei Stellen 32 : 4 =8 durch 12 teilbar (12 | 1137732)

Zahl 3. 1001275

Quersumme 1+0+0+1+2+7+5=16:3=5,33
die letzten zwei Stellen 75 : 4 = 18.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 1001275)

Zahl 4. 642609

Quersumme 6+4+2+6+0+9=27:3=9

die letzten zwei Stellen 09 : 4 = 2.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 642609)

Zahl 5. 816629

Quersumme 8+1+6+6+2+9=32:3=10,67
die letzten zwei Stellen 29 : 4 = 7.25 nicht durch 12 teilbar (12 } 816629)

Zahl 6. 659640

Quersumme 6+5+9+6+4+0=30:3=10
die letzten zwei Stellen 40 : 4 = 10 durch 12 teilbar (12 | 659640)

Zahl 7. 347904

Quersumme 3+4+7+9+0+4=27:3=9
die letzten zwei Stellen 04 : 4 =1 durch 12 teilbar (12 | 347904)

Zahl 8. 932448

Quersumme 9+3+2+4+4+8=30:3=10
die letzten zwei Stellen 48 : 4 = 12 durch 12 teilbar (12 | 932448)

Zahl 9. 108449

Quersumme 1+0+8+4+4+9=26:3=28,67
die letzten zwei Stellen 49 : 4 = 12.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 108449)

Zahl 10. 771155

Quersumme 7+7+1+1+5+5=26:3=28,67
die letzten zwei Stellen 55 : 4 = 13.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 771155)
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Zahl 11. 219528

Quersumme 2+14+9+54+42+8=27:3=9

die letzten zwei Stellen 28 : 4 =7 durch 12 teilbar (12 | 219528)

Zahl 12. 250173

Quersumme 2+54+40+1+7+3=18:3=6

die letzten zwei Stellen 73 : 4 = 18.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 250173)

Zahl 13. 671244

Quersumme 64+7+1+2+4+4=24:3=8

die letzten zwei Stellen 44 : 4 =11 durch 12 teilbar (12 | 671244)

Zahl 14. 1174572

Quersumme 1+1+7+4+5+7+2=27:3=9

die letzten zwei Stellen 72 : 4 = 18 durch 12 teilbar (12 | 1174572)
Zahl 15. 5004

Quersumme 540+0+4=9:3=3

die letzten zwei Stellen 04 : 4 =1 durch 12 teilbar (12 | 5004)

Zahl 16. 829908

Quersumme 8+2+9+9+0+8=36:3=12
die letzten zwei Stellen 08 : 4 =2 durch 12 teilbar (12 | 829908)

Zahl 17. 960399

Quersumme 9+6+0+3+9+9=36:3=12
die letzten zwei Stellen 99 : 4 = 24.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 960399)

Zahl 18. 699952

Quersumme 6+9+9+9+5+2=40:3=13,33
die letzten zwei Stellen 52 : 4 =13 nicht durch 12 teilbar (12 + 699952)

Zahl 19. 508299

Quersumme 5+40+8+2+9+9=33:3=11
die letzten zwei Stellen 99 : 4 = 24.75 nicht durch 12 teilbar (12 } 508299)

Zahl 20. 685584

Quersumme 6+8+5+5+8+4=36:3=12
die letzten zwei Stellen 84 : 4 = 21 durch 12 teilbar (12 | 685584)
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